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                                                                                                12.03.2024
                    Eliberăm domeniul public de construcții ilegale și redăm spațiul cetățenilor Sectorului 1

                    Noi construcții ilegale și total inestetice de pe domeniul public al Sectorului 1 au fost demolate de către reprezentanții Administrației Domeniului Public, în colaborare cu Poliția Locală Sector 1. Este vorba despre construcțiile situate în Calea Griviței 202, Intrarea Luncani, […]



                    Mai mult
                
                            
                                                                                                12.03.2024
                    Recuperare medicală prin Termoterapie la Complexul Multifuncțional Caraiman

                    Știai că la Complexul Multifuncțional Caraiman poți beneficia de Termoterapie? Mai exact, de metoda populară din industria medicală care constă în aplicarea parafinei pe o anumită regiune a corpului. Parafina înmagazinează căldura și o cedează lent organismului, pe măsură ce […]
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                                                                                                11.03.2024
                    Am modernizat Școala Gimnazială nr. 183 din cartierul Chitila. „În Sectorul 1, prin investițiile în educație derulate în ultimii trei ani, noi am făcut diferența între vorbe și fapte”

                    Școala Gimnazială nr. 183 din cartierul Chitila și-a schimbat radical înfățișarea. La această unitate de învățământ, Primăria Sectorului 1 a schimbat mobilierul de pe holuri, din unele săli de clasă și cancelaria, a renovat toaletele, a schimbat pardoseala și a […]
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                                                                                                08.03.2024
                    Concluziile analizei Primăriei Sectorului 1 în legătură cu incidentul de la  Școala Gimnazială “Nicolae Titulescu”: “Secretomania, ascunderea gunoiului sub preș și transformarea funcției de director de școală în sinecură politică au consecințe grave”

                    De câteva zile, agenda publică este dominată de incidentul regretabil de la Școala Gimnazială “Nicolae Titulescu” care, din motive electorale, a fost politizat nepermis, au circulat multe știri false, iar adesea adevărul a fost deformat.  Specialiștii Primăriei Sectorului 1 au […]
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                    Servicii de îngrijire dentară la Complexul Multifuncțional Caraiman

                    Ai domiciliul în Sectorul 1? Atunci beneficiezi de servicii dentare gratuite, cu tarif social sau tarif integral la Complexul Multifuncțional Caraiman. Compartimentul de Stomatologie din cadrul centrulului nostru este format din specialiști în medicină dentară, care pun la dispoziție o […]
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Bd. Banu Manta nr. 9

Telefoane Centrală

021 319 10 13

021 319 10 14

Fax Registratura Generală

021 319 10 06

E-mail Registratura Generală

registratura@primarias1.ro
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                    Proiecție spre viitor

                    
Punem capăt haosului urban, înverzim spațiile noastre și

reformăm transportul public și asistența medicală.
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